PETMOHAJIHA TAKMUYAPCKA CMOTPA PAJIOBA HAYYHOT U YMETHUYKOT CTBAPAJIALLITBA TAJIEHATA

Tect u3 MATEMATHUKE 3a III paspen cpeasse mikose
11. maj 2014, ronuue
Bpewme 3a paz je 90 munyta. Tect uma 10 3agaTaka. CBu 3a/1a11u Bpejie 1o O IoeHa. 3a1ally ce pelaBajy 3a0KpyKUBabeM

CIIOBa MCIpeR TadyHOr oAroBopa. I[lorpemaH oAroBop He JOHOCH HHU HO3UTHUBHE HHM HEraTHUBHE IOCHE. Y CIydajy
320KPYKHBaMA BHIIE O/1 Je/IHOT OATOBOPA, KA0 U y CIIyuajy He3a0KPYKHBaa OJAroBOpa, 0ay3nMa ce 1 noeH.

TTPE3MME U UME YUEHUKA': BPOJ TTOEHA:
3ATATA

1. [IpBa 1Ba WIiaHA TEOMETPUICKOT HU3a ¢y /2 i /2. UeTBPTH WiIaH jeHAK je:
_1 _1

HAV2Z B2° BV2Z D2° i
2. latu oy Bektopu @ = (1,2,3)nb = (—2,1,1). Tana je |2@ — b| jennax:

A) 5 B) 5v2 B) 10 I 50 N V34
3. Axo je tauka Q(xo,yo) cumerpuuna Tauku P(8, —9) y ognocy Ha mpaBy x + 2y + 5 = 0,
OHJIA je T¢ — Yo JETHAKO:

A) —1 b) 2 B) 5 r 15 ) 16
4. Axo je (o, Yo, 20) PELIEE CUCTEMA jeTHAUMHE

r+y+z2=6, z—y—2=0, 22+4+3y+z=13,

Tazma je 2 — Yo — 2yo20 — 24 jemHaKO:

A) —6 b) -3 B) 0 I 3 ) 6
5.36up 1 + 20 + 332 4+ 443 + - - - + 201342012 + 2001442°13 je jemnax:

A) 1008:41007  B) 1008+1007:  B) 100941008  T') 1009+1008:  I) 1008741008
6. Mepa yrna oz kojuMm ce Kpyr z2 + y? = 16 suau u3 tauke (0, 8) jenHaxa je:

A) 15° b) 30° B) 45° ) 60° I 90°
7. Tospimua Tpoctpane mupamuae SABC kox kojeje SA =SB = SC =1, <ASB = 60°,
<JASC =90°, <CSB = 120° je:
1+vV2+V3 2+V2+V3
— 5 — o om

Hﬂ;mmz M (14 V2+v3)cm?

A) B)

1+2v2+v3
9 (@81}

B) I)
8. 3anmpemuna Tena moOujeHOT poTalKjoM poMOa OKO HeroBe Kpahe JujaroHale jegHaka je
3aIPEMUHU Tella JTOOMjEHOT POTAIMjOM MCTOT poM0Oa OKO je/lHe WeroBe cTpanuie. Omrap
yrao o TaKBOT poM0a 3a/10BOJbaBA:

A a1 B a1 B a 1 r a 1 a 1

)st—2 )st—6 )0052—2 )(:052—6 ):[)(:052—3

9. Ocratak npu nesberby nomuHoma 220 + 201322 + 20122 + 2011 momuaomom 22 + 1 jenHak
je:

A) 2014 —x B) 2013 — =z B) 2012 —=x N 2011 —=x ) 2010 — =z

10. bpoj pa3znuuuTux paBHM ojipeheHnx TeMeHnMa KOIIKe je:

A)6 B)12 B)y14 T)20 I 56



